毕业升学模拟测试卷（二）
 

　　一、直接写出得数（每小题1分，共10分）
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　　二、填空（每空1分，共15分）
　　1．703002060读作（　　　　　　 ），改写成用“万”作单位的数是（　　）万。
　　2．[image: image9.wmf]7

2

1

的分数单位是（　　），再添上（　　）个这样的单位就等于最小的质数。
　　3．4日9时＝（　　）时　　4千米50米＝（　　）米
　　4．24∶（　　）＝[image: image10.wmf]5

)

(

＝0.6＝（　　）％。
　　5．9.964保留整数是（　　），精确到[image: image11.wmf]10

1

是（　　）。
　　6．在一幅比例尺是1∶3000000的地图上，量得两地距离是4.2厘米，两地的实际距离是（　　）千米。
　　7．6.5∶2.5化成最简单的整数比是（　　），比值是（　　）。
　　8．一个圆锥体的体积是0.36立方米，与它等底等高的圆柱体的体积是（　　）立方米。
 

　　三、判断（每小题1分，共5分）
	　　1．A÷C＝B，当A一定时，B与C成反比例。
	（　　）

	　　2．2x与[image: image12.wmf]2

x

不可能相等。
	（　　）

	　　3．条形统计图可以清楚地表示数量的增减变化情况。
	（　　）

	　　4．半径是2米的圆，周长和面积相等。
	（　　）

	　　5．自然数不是质数就是合数。
	（　　）


 

 

　　四、选择（每小题1分，共5分）
　　1．两个质数的积是（　）。
　　A．奇数　　　　　　　B．偶数　　　　　　　　C．合数
　　2．47.084扩大100倍，再缩小 1000倍是（　）。
　　A．4708.4　　　　　　B．47084　　　　　　　　C．4.7084

　　3．平行四边形有（　）条对称轴。
　　A．0　　　　　　　　 B．2　　　　　　　　　 C．4

　　4．甲数与乙数比是3∶2，甲数是60，乙数是（　）。
　　A．24　　　　　　　　B．40　　　　　　　　　C．90

　　5．把70分解质因数是（　）。
　　A．7×10　　　　　　 B．2 × 5 × 7　　　　 C．1 × 2 × 5 × 7

 

　　五、计算（共40分）
　　1．求未知数x（每小题3分，共6分）
　　（1）6x-4×1.4＝24.4　　　　　　　　（2）[image: image13.wmf]x
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　　2．脱式计算，能简算的要简算（每小题3分，共18分）
　　（1）[image: image14.wmf]11
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　　　　　　　　（2）47×2.8＋52×2.8＋2.8

 

　　（3）37.6-4.87-1.13　　　　　　　　（4）31-[0.5×（6-5.7）＋18]

 

　　（5）[image: image15.wmf]]
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　　3．列式计算（每小题4分，共16分）
　　（1）3.75加上1.25的和除以它们的差，商是多少?

 

　　（2）12的[image: image17.wmf]4

3

减去某数的[image: image18.wmf]4

1

，差是3，求这个数。（用方程解）
 

　　（3）求下图阴影部分的面积。（单位：厘米）　　
[image: image19.png]b
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　　（4）看图列式并计算。
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　　六、应用题（每小题5分，共25分）
　　1．一个长方形的周长是32厘米，长和宽的比是5∶3。长是多少厘米?

 

　　2．果园里有桃树60棵，比杏树的2倍少10棵。桃树和杏树共多少棵?

 

　　3．加工一批零件，计划每天加工350个，12天完成。实际每天加工420个，多少天可以完成?（用比例解）
 

　　4．一个圆锥形铁块，底面周长18.84厘米，高5厘米，如果每立方厘米铁重7.8克，这个铁块重多少?

 

　　5．甲、乙两人合修一条路6天可以完成，甲独修10天可完成。如果甲、乙先合修2天，然后由乙独修，需要多少天完成?

 

 

 

参考答案
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　　二、1．七亿零三百万二千零六十、70300.206；　2．[image: image25.wmf]7
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　　三、1．√；　2．×；　3．×；　4．×；　5．×
　　四、1．C；　2．C；　3．A；　4．B；　5．B

　　五、1．（1）5；　（2）0.48
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　　　　　（2）47×2.8＋52×2.8＋2.8

　　　　　　　＝2.8×（47＋52＋1）＝2.8×100＝280；
　　　　 （3）37.6-4.87-1.13＝37.6-（4.87＋1.13）
　　　　　　　＝37.6-6＝31.6；
　　　　 （4）12.85；　 （5）0.5；　（6）3

　　3．（1）（3.75＋1.25）÷（3.75-1.25）＝2；
　　　（2）解：设这个数是x。　[image: image28.wmf]3
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　　六、1．32÷2÷（5＋3）×5＝10（厘米）　　或[image: image31.wmf]10

2

)

5

3

(

5

32

=

´

+

´

（厘米）　
　　　　2．（60＋10）÷2＋60＝95（棵）
　　　　3．解：设x天可以完成。　 350×12＝420x　　x＝10
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